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［卒業生向け］岐阜協立大学卒業生アンケート 

設問１．あなたは、就職活動期（在学中）にどの様なアドバイス、情報、並びにキャリア形成の
授業の内容、就職支援行事があればよかったと思いますか。該当するもの全てを選
択してください。（複数回答可） 

 
 
 

設問 2．あなたは、大学卒業時に社会人としての基礎力・知識・スキル（技術力）をどの程度、身
につけているとよいと思いますか。 

①物事に進んで取り組む力 
②他人に働きかけ巻き込む力 
③現状を分析し目的や課題を明らかにする力 
④自分の意見をわかりやすく伝える力 
⑤相手の意見を丁寧に聴く力 
⑥意見の違いや立場の違いを理解する力 

⑦社会のルールや人との約束を守る力 
⑧外国語を話す・聞く・書く能力 
⑨情報リテラシー 
⑩経済・経営の専門分野に関する知識・理解 
⑪職務に関する専門的な知識・理解 
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深く自己を理解すること（価値観の明確化）

業種・職種研究を深めること

企業研究を深めること

就職相談

社員の方々の生の声を聞く機会の提供

内定者報告会

会社見学
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①物事に進んで取り組む力
②他人に働きかけ巻き込む力

③現状を分析し目的や課題を明らかにする力
④自分の意見をわかりやすく伝える力

⑤相手の意見を丁寧に聴く力
⑥意見の違いや立場の違いを理解する力
⑦社会のルールや人との約束を守る力

⑧外国語を話す・聞く・書く能力
⑨情報リテラシー

⑩経済・経営の専門分野に関する知識・理解
⑪職務に関する専門的な知識・理解

１：まったく必要ない ２：必要ない ３：身につけてほしい ４：非常に身につけてほしい
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設問３．あなたが、本学のキャリア形成教育で必要と思われる内容はどのようなことですか。該
当するもの全てを選択してください。 （複数回答可） 
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社会人の講演
卒業生の講演

自己成長のきっかけ、機会の提供
在学中の目標設定に関する講話

大学生活の過ごし方に関する講話
自己理解のための講座
業種・企業研究講座

面接対策講座
筆記試験対策講座

ビジネススキル講座
コミュニケーション力養成講座

文書作成能力講座
基本的なＰＣスキル講座

問題解決スキル講座
プレゼンテーションスキル講座

一般教養
経済・経営の専門知識
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［企業・団体向け］ 岐阜協立大学卒業生に関するアンケート 

設問１．貴組織の主たる事業についてお答えください。該当するものを一つ選んで「○」をして 
ください。 

 
 
 
設問２．貴組織の従業員数についてお答えください｡該当するものを一つ選んで「〇」をしてくださ
い。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

小売業, 18, 20%

卸売業, 14, 16%

製造業, 13, 
15%

建設業, 12, 
13%

金融業・保険業, 
10, 11%

サービス業, 9, 10%

運輸業・郵便業, 4, 5%

不動産業・物品賃貸
業, 3, 3%

その他, 2, 2% 情報通信業, 2, 2% 医療・福祉, 2, 2%
電気・ガス・熱供給・水道業, 

1, 1%

１０人未満, 1, 1%
１０～５０人未満, 

9, 10%

５０～１００人未満, 
10, 11%

１００～３００人未
満, 23, 26%３００～５００人未

満, 16, 18%

５００～１，０００人
未満, 14, 15%

１，０００人以上, 
17, 19%
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設問３．貴組織における本学卒業生（2021年 3月卒業）の相対的な評価をお答えください。該当す
るものを一つ選んで「〇」をしてください。 

 
 

満足している, 
38, 42%

どちらかと言え
ば満足している, 

24, 27%

どちらとも言え
ない, 19, 21%

どちらかと言え
ば不満である, 

2, 2%

不満である, 2, 
2%

未回答, 5, 6%


